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nota Kamervragen 2e suppletoire begroting KR 2023

De antwoorden zijn afgestemd met het ministerie van Financiën.
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Aan
Van

Na uw akkoord wordt de aanbiedingsbrief met digitale handtekening van MinBZK 
aan de Tweede Kamer verzonden.

Toelichting
De schriftelijke Kamervragen over de 2e suppletoire begroting van KR (IV) gaan 
met name over verplichtingen, het budgetrecht en het BES-fonds.

Aanleiding
De Tweede Kamer heeft naar aanleiding van de 2e suppletoire begroting van KR 
schriftelijke Kamervragen ingediend. De antwoorden daarop vindt u bijgaand. De 
Kamervragen zijn afgelopen maandag einde van de dag ontvangen. De Tweede 
Kamer heeft verzocht de antwoorden uiterlijk 15 december a.s. aan te bieden. De 
deadline voor beantwoording van deze Kamervragen is hierdoor zeer krap.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd.

Kern
Over het begrotingshoofdstuk KR (IV) zijn 7 vragen ontvangen. Voor de Staten- 
Generaal (IIA), de Hoge Colleges van Staat (IIB), het Gemeentefonds (B) en het 
Provinciefonds (C) zijn er blanco verslagen ontvangen en zijn er dus geen vragen. 
De vragen over Digitale Zaken en BZK (VII) worden separaat aan u voorgelegd.

Onze referentie
2023-0000760805

Datum
14 december 2023

Opgesteld door

TER ONDERTEKENING

Nota actief openbaar
Ja

Ministerie van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties

Samengewerkt met
DGKR en MinFIN

Bijlage(n)
2

Minister en Staatssecretaris van BZK 
FEZ

Geadviseerd besluit
• MinBZK: U wordt gevraagd akkoord te gaan met de antwoorden en de 

aanbiedingsbrief.
• StasBZK: U wordt gevraagd akkoord te gaan met de antwoorden.



Bijlagen

Volgnummer Naam

1

2
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Onze referentie
2023-0000760805

Datum
14 december 2023

Beantwoording schriftelijke Kamervragen 2e suppletoire begroting 
2023 KR (IV)

Aanbiedingsbrief Beantwoording schriftelijke Kamervragen 2e 
suppletoire begroting 2023 KR (IV).


